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              Ingekomen stukken.  

  

              Emmeloord, 17 februari 2005.  

  

  

Aan de raad,  

  

Bij uw raad zijn de volgende brieven/stukken binnengekomen.  

  

1. Een op 17 januari 2005 ingekomen brief (nr. 547) van het college van burgemeester 

en wethouders van de gemeente Urk waarin men schrijft te verwachten dat de 

gemeente Noordoostpolder als deelnemende gemeente in de GR van Concern voor 

Werk haar verantwoordelijkheid neemt en de diensten die Concern voor Werk als 

product aanbiedt ter uitvoering van de Wet Sociale Werkvoorziening zoveel als 

mogelijk rechtstreeks daar betrekt. 

Inmiddels ligt er een reactie van het college van burgemeester en wethouders uit de 

vergadering van 8 februari 2005 bij de stukken ter inzage.  

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.   

  

2. Een op 20 januari 2005 ingekomen brief (nr. 744) van                          

           waarin deze zijn ongenoegen uit over de wijze van afhandeling van een klacht 

t.a.v. zijn aansprakelijkheidsstelling als gevolg van een in zijn ogen onveilige 

verkeerssituatie.  

De griffier heeft                        een brief geschreven dat de raad niet gaat over 

afdoening van dit soort klachten en gemeld dat de brief is overgedragen aan het 

college van burgemeester en wethouders. Tevens is gevraagd om de raad in afschrift 

op de hoogte te houden van de wijze van afdoening.  

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.   

  

3. Een schrijven gedateerd 26 januari 2005 van de Rekenkamercommissie  

Noordoostpolder waarbij het door de Rekenkamercommissie vastgestelde protocol 

voor het doen van onderzoek en het Reglement van Orde wordt aangeboden. 

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.   

  

4. Een – mede aan de raad gerichte - op 27 januari 2005 ingekomen brief (nr. 1128) van 

Sportvereniging Marknesse betreffende aanvraag van subsidie ten behoeve van het 

“Sport- en faciliteitencentrum Marknesse” in verband met uitbreiding van activiteiten 

voor een bredere groep van de bevolking.  

De griffier heeft het bestuur van Sportvereniging Marknesse een brief geschreven dat 

het college van burgemeester en wethouders in eerste instantie gaat over de 

afhandeling van subsidieverzoeken en gemeld dat de brief is overgedragen aan het 

college. Tevens is gevraagd om de raad in afschrift op de hoogte te houden van de 

wijze van afdoening.  

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.   

  

5. Een op 26 januari 2005 per e-mail ingekomen brief van het bestuur van Dorpsbelang 

Nagele waarin deze de ongerustheid uitspreekt over een mogelijke samenloop van 

diverse renovatiewerkzaamheden in het dorp en de festiviteiten in verband met het te 

vieren jubileum in 2006.  
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Voorstel: college verzoeken in lijn met de - naar de mening van Dorpsbelang 

gedane toezeggingen van de kant van het college de werkzaamheden zodanig 

te plannen dat Nagele ongestoord zijn jubileum kan vieren.  

                  

Voorgesteld wordt bovenvermelde brieven/stukken conform advies af te handelen.  

  

De raad van Noordoostpolder,  

de griffier,                   de voorzitter,  


